

Протокол №1
рабочего совещания с работниками коммунального государственного предприятия
«Денисовская районная больница» Управления здравоохранения акимата
Костанайской области.

16 января 2025 год
15:00 часов

с. Денисовка

Председатель: Баймурзин М.И. – главный врач КГП «Денисовская РБ» УЗАКО.

Секретарь: Пастушок И.З. – (комплаенс-офицер) коммунального государственного предприятия «Денисовская РБ» Управления здравоохранения акимата Костанайской области.

Присутствовали: сотрудники КГП «Денисовская РБ» Управления здравоохранения акимата Костанайской области в количестве – 18 человек.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ:

Слушали доклад комплаенс-офицера Пастушок И.З.

Коррупция

Коррупция как социальное явление продолжает существовать в настоящее время практически во всех странах мира независимо от политического развития, в том числе и в Казахстане, различается лишь масштабами. Коррупция тормозит процесс социально экономического развития, строительства рыночной экономики, привлечения инвестиций. Негативно воздействует на политические и общественные институты демократического государства, представляет собой серьезную угрозу будущему развитию страны. Борьба с коррупцией определена в качестве одного из основных приоритетов государственной политики в Казахстане.

Закон Республики Казахстан "О борьбе с коррупцией" дает следующее определение коррупции - это "...не предусмотренное законом принятие лично или через посредников имущественных благ и преимуществ лицами, выполняющими государственные функции, а также лицами, приравненными к ним, с использованием своих должностных полномочий и связанных с ними возможностей либо иное использование ими своих полномочий для получения имущественной выгоды, а равно подкуп данных лиц путем противоправного предоставления им физическими и юридическими лицами указанных благ и преимуществ". Если говорить более простым языком коррупция это использование служебного положения в личных целях.

Если вы столкнулись с коррупционными проявлениями со стороны государственных служащих или стали невольным свидетелем незаконных коррупционных нарушений, то вам нужно обратиться в Агентство Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционную службу) одним из следующих способов:

Ответственность за предоставление заведомо ложных сведений о коррупционных правонарушениях Согласно статье 439 Кодекса об административных правонарушениях Республики Казахстан:

Сообщение органу, ведущему борьбу с коррупцией, заведомо ложной информации о факте коррупционного правонарушения – влечет предупреждение либо штраф на физических лиц.

Данное действие, совершенное повторно в течение года после наложения административного взыскания, влечет штраф на физических лиц.

Поощрения лиц, сообщивших о фактах коррупционного правонарушения или иным образом оказывающих содействие в противодействии коррупции

Лицо, сообщившее о факте коррупционного правонарушения или иным образом оказывающее содействие в противодействии коррупции, находится под защитой

